
   

  

                                       வரிசெலுத்துநர்களே உங்கள் கவனத்திற்கு! 

2023/2024 ஆம் வரி மதிப்பீட்டரண்டு 
 

 கீழ்வரும் வரி சகரடுப்பனவுகளே 2024, மரர்ச் 15 அன்று அல்லது அதற்கு முன்னர் 

செலுத்தவும் 
  

வரி வளக  
வரி 

வளக 

குறியீடு  

கரலப்பகுதி 

குறியீடு  

சகரடுப்பனவு 

வளக 

சபப்ரவரி 

மரதத்தில் நிறுத்தி 

ளவக்கப்பட்டளவ 

வட்டி மீதரன முற்பண வருமரன வரி 

(AIT)/ நிறுத்திளவத்தல் வரி (WHT)  
43 24020 

S 

கட்டணங்கள் மற்றும் ஏளனய 

சகரடுப்பனவுகள் மீதரன முற்பண 

வருமரன வரி (AIT)/ நிறுத்திளவத்தல் வரி 

(WHT) 

44 24020 

முற்பண தனியரள் வருமரன வரி (APIT) 03 24020 

   

  

   

கவனத்தில் சகரள்ேவும்: 

 செலுத்த ளவண்டிய வரிகளே இளணயவழி வரிக் சகரடுப்பனவு தேத்தினூடரக (OTPP) செலுத்தவும்.  
ளமலதிக விபரங்களுக்கு  https://www.ird.gov.lk/en/publications/SitePages/Online_Pay_OTP.aspx?menuid=141601 இளன பரர்க்கவும். 

 

  AIT & WHT க்கரன சகரடுப்பனவுகள் மக்கள் வங்கியின் எந்தசவரரு கிளேயிலும் செலுத்தலரம். 

உங்கள் வரிசெலுத்துநர் அளடயரே இலக்கத்ளத (TIN) கரளெரளலயின் பின்பக்கத்தில் எழுதவும். ளமலும் சகரடுப்பனவு 

நறுக்குகேின் பின்பகுதியில் ளமலதிக தகவல்கள் கரணப்படுகின்றன. 

 

 அச்ெிடப்பட்ட சகரடுப்பனவு நறுக்குகள்  கிளடக்கரதவிடத்து, சகரடுப்பனவிளன வங்கியில் செலுத்தும் 

ளபரது(முக்கியமரக மக்கள் வங்கியிலிருந்து), DIN (இலக்கம்) இளன 

https://eservices.ird.gov.lk/Payment/PayingInSlip/Index  இனூடரக சபற்றுக்சகரள்ேப்படுதல் ளவண்டும்.   
 

வரிளய செலுத்தரது விடுதல் அல்லது தரமதமரக செலுத்துதல் மீதரன தண்டம் தள்ளுபடி செய்யளவர 

அல்லது குளறக்கப்படளவர மரட்டரது என்பளத அறிந்துசகரள்ேவும். 

 

இற்ளறப்படுத்தப்பட்ட தகவல்களுக்கு உள்நரட்டு இளறவரித் திளணக்கேத்தின் வளலத்தேத்ளதப் பரர்ளவயிடவும். 
 
 

உள்நரட்டு இளறவரி ஆளணயரேர் நரயகம்             

சகரடுப்பனவு நறுக்குகள் கிளடக்கும் வளர கரத்திருக்க ளவண்டரம்  
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